



LA VOZ DE ALBACETE

DIARIO DE LA TARDE

Año IV Núm. 849 Albacete, Sábado, 18 de Febrero de 1956 Precio 0'80 Ptas

Don Diego Salas Pombo, nuevo vicesecretario general del Movimiento

Don José Antonio Girón de Velasco, vicesecretario de Obras Sociales; don Alberto Martín Gamero, delegado nacional de Información y don Ramón Sáenz de Heredia, nuevo embajador de España en Damasco

Otros acuerdos del Consejo de Ministros celebrado ayer bajo la presidencia de S. E. el Jefe del Estado

MADRID, 18. En el Ministerio de Información y Turismo se facilitó la referencia de lo tratado en el Consejo de Ministros celebrado en el día de ayer bajo la presidencia de Su Excelencia, el Jefe del Estado:

PRESIDENCIA DEL GOBIERNO.—Recursos de agravios. Expedientes de trámite.

ASUNTOS EXTERIORES.—Memorandum dirigido al Gobierno francés con motivo de la apertura de las negociaciones franco-marroquíes de París. Convenio que regula la participación de España en la Exposición Universal de Bruselas de 1958.

Acuerdo por el que se pasa a las Cortes, a efectos de su ratificación, el convenio de comercio con Guatemala, de 31 de diciembre de 1955.

Acuerdo de adhesión a los nuevos textos del convenio de la Unión Internacional para la protección de la propiedad Industrial y de los arreglos complementarios del mismo. Decreto por el que se designa embajador en Damasco al ministro acreditado en aquella capital, plenipotenciario, don Ramón Sáenz de Heredia y de Manzanos.

JUSTICIA.—Decretos de personal. Expedientes de indulto y de libertad condicional.

EJERCITO.—Acuerdo por el que se remite a las Cortes un proyecto de ley sobre ampliación del artículo 3 de la ley de 6 de noviembre de 1941, por la que se concede la placa de la Real y Militar Orden de San Hermenegildo a los jefes y oficiales, procedentes de suboficial, que lleven diez años efectivos de oficial.

MARINA.—Decreto por el que se dispone pase a la situación de reserva, por razón de edad, el general de Brigada médico, don José Juan del Junco y Reyes. Decreto por el que se asciende al empleo superior al coronel médico don José Rueda Peña. Decreto por el que se dispone quede a las órdenes del ministro, el general auditor don Raimundo Fernández Cuesta.

HACIENDA.—Informe sobre asuntos del Departamento. Expedientes de trámite.

GOBERNACION.—Decreto por el que se autoriza a las Diputaciones Provinciales para concertar operaciones excepcionales de Tesorería. Decreto por el que se dispone la entrada en vigor con carácter provisional, del convenio y acuerdos del Congreso de la Unión Postal de las Américas y España, celebrado en Bogotá.

OBRAS PUBLICAS.—Decre-

to por el que se autoriza a celebrar el concurso de las obras de terminación del pantano de "González Lacasa", obras contratables y las de viviendas para el personal técnico, así como las de ampliación de la Casa Administrativa.

EDUCACION NACIONAL.—Acuerdo por el que se declaran de urgencia las obras de terminación de la Facultad de Derecho, iniciadas en la Ciudad Universitaria.

SECRETARIA GENERAL DEL MOVIMIENTO.—Decreto por el que se nombra vicesecretario general del movimiento (Pasa a la pág. SEXTA)

Miguel Alvarez, continúa en el mismo estado

El estado de Miguel Alvarez, sigue siendo el mismo que en las últimas veinticuatro horas. Esta mañana visitó al herido el delegado nacional del Frente de Juventudes señor López Cancio y una representación de los Sindicatos de Madrid. También se han interesado por el herido el capitán general de la Primera Región Militar y el ministro del Ejército.

TRABAJO.—Expedientes de trámite.

INDUSTRIA.—Decreto por el que se abre concurso para la instalación de una fábrica de cemento artificial Portland, en las provincias de Cádiz o Sevilla.

AGRICULTURA.—Acuerdo por el que se aumenta en Cortes un proyecto de ley por el que se aumenta en 1.500 millones de pesetas la suma que se pone a disposición del crédito agrícola, in forma sobre la situación agrícola en el Levante español, y decreto por el que se destinan 200 millones de pesetas de crédito agrícola para ayuda a los damnificados.

SECRETARIA GENERAL DEL MOVIMIENTO.—Decreto por el que se nombra vicesecretario general del movimiento (Pasa a la pág. SEXTA)

SECRETARIA GENERAL DEL MOVIMIENTO.—Decreto por el que se nombra vicesecretario general del movimiento (Pasa a la pág. SEXTA)

SECRETARIA GENERAL DEL MOVIMIENTO.—Decreto por el que se nombra vicesecretario general del movimiento (Pasa a la pág. SEXTA)

SECRETARIA GENERAL DEL MOVIMIENTO.—Decreto por el que se nombra vicesecretario general del movimiento (Pasa a la pág. SEXTA)

SECRETARIA GENERAL DEL MOVIMIENTO.—Decreto por el que se nombra vicesecretario general del movimiento (Pasa a la pág. SEXTA)

SECRETARIA GENERAL DEL MOVIMIENTO.—Decreto por el que se nombra vicesecretario general del movimiento (Pasa a la pág. SEXTA)

SECRETARIA GENERAL DEL MOVIMIENTO.—Decreto por el que se nombra vicesecretario general del movimiento (Pasa a la pág. SEXTA)

SECRETARIA GENERAL DEL MOVIMIENTO.—Decreto por el que se nombra vicesecretario general del movimiento (Pasa a la pág. SEXTA)

SECRETARIA GENERAL DEL MOVIMIENTO.—Decreto por el que se nombra vicesecretario general del movimiento (Pasa a la pág. SEXTA)

Figuras de actualidad



Excmo. señor don Jesús Rubio García-Minas, nombrado ministro de Educación Nacional, por decreto del día 16 de los corrientes.

El lunes se reanudarán las clases en Madrid

El vicerrector de la Universidad de Madrid, ha comunicado hoy a la Prensa que las clases en la Universidad de Madrid, serán reanudadas el próximo lunes día 20.

TRABAJO.—Expedientes de trámite.

INDUSTRIA.—Decreto por el que se abre concurso para la instalación de una fábrica de cemento artificial Portland, en las provincias de Cádiz o Sevilla.

AGRICULTURA.—Acuerdo por el que se aumenta en Cortes un proyecto de ley por el que se aumenta en 1.500 millones de pesetas la suma que se pone a disposición del crédito agrícola, in forma sobre la situación agrícola en el Levante español, y decreto por el que se destinan 200 millones de pesetas de crédito agrícola para ayuda a los damnificados.

SECRETARIA GENERAL DEL MOVIMIENTO.—Decreto por el que se nombra vicesecretario general del movimiento (Pasa a la pág. SEXTA)

Una nueva ola de frío avanza desde Siberia

Nieva en varios países de Europa y aumenta el número de víctimas

LONDRES, 18.—La cifra de víctimas europeas del frío ha aumentado hasta 660, con 13 muertes en las últimas 12 horas.

En Italia, una nueva ola de frío que avanza desde Siberia, ha producido nuevas nevadas en Roma, Nápoles y Sicilia. Las autoridades yugoslavas anuncian que la cifra de muertos es ahora de unos 60.

Anoche ha nevado en Gran Bretaña, Francia, Los Países Bajos y Alemania, pero únicamente en Holanda continuaba la nevada esta mañana.—Efe.

EN ESPAÑA CONTINUARÁ PENETRANDO AIRE FRIO

MADRID, 18.—Predice el Observatorio Meteorológico que continuará penetrando aire frío por el Nordeste de la Península, y que se esperarán nuevos descensos de la temperatura y nevadas en Guipúzcoa, Vizcaya y cabeceras del Duero y Ebro, agua ceros en Baleares, abundante nubosidad en la vertiente mediterránea y mejoría en Canarias.

Temperaturas extrínsecas:

Ayer se inauguró el Curso de propagandistas en el Consejo Diocesano de Mujeres de Acción Católica

Pronunció la primera lección el director de LA VOZ DE ALBACETE, don Antonio Andújar

Ayer viernes, a las siete de la tarde y en el salón de actos del Consejo Diocesano de Mujeres de Acción Católica, tuvo lugar la inauguración del Curso de Propagandistas, que ha de desarrollarse en meses sucesivos y en el que intervendrán, pronunciando lecciones sobre temas relacionados con las actividades de la mujer católica, diversas personalidades de nuestra capital.

La primera lección del curso que se inauguraba, estuvo a cargo del director de LA VOZ DE ALBACETE, don Antonio Andújar Balsalobre, quien desarrolló el tema "La mujer en el periodismo y el periodismo de la mujer católica".

Con el conferenciante, se sentaron en la presidencia, el M. I. señor canónigo magistral de la Santa Iglesia Catedral, don Emilio Sánchez Alvarez, que presidió el acto, y la presidenta del Consejo Diocesano de Mujeres de Acción Católica, doña Vicenta Lorenzo Ochoando de Gómez Rangel.

Un distinguido auditorio integrado por señoras y señores de Acción Católica, llenó por completo el salón de actos.

En primer lugar pronunció una palabra el M. I. señor don Emilio Sánchez Alvarez, que con elocuentes

frases explicó el significado del curso que se inauguraba y la misión de la mujer católica en los momentos actuales, agradeciendo al conferenciante su presencia en la Casa de las Mujeres de Acción Católica y su colaboración en el curso. Fue muy aplaudido.

Seguidamente pronunció su lección, nuestro director, quien comenzó saludando al Consejo y excusándose de que sus escasas condiciones oratorias restara brillantez a esta primera lección del curso.

El señor Andújar entró a continuación en el tema de su disertación, haciendo unas consideraciones previas y generales sobre el periodismo, definiéndolo como ciencia y arte a la vez y basando su afirmación en numerosas definiciones de personalidades de la vida periodística, política y de la Iglesia y refiriéndose concreta y ampliamente a la grandeza y servidumbre del periodismo.

Habló después el señor Andújar, del periodismo provincialiano, modesto y pobre, verdadera forja de buenos periodistas y para el que se precisa, además de una buena formación, una vocación abnegada y una constancia y entusiasmo ejemplares.

Hizo un recorrido por el periodismo de antaño, para llegar hasta el de hoy, cuando la profesión se ha diferenciado y el periodista tiene una rigurosa moral que mueve su pluma para la defensa de lo justo y lo verdadero.

Se refirió igualmente a la misión de los directores, a su responsabilidad y al concepto equivocado que la mayoría de la gente tiene del periodismo, contando a este respecto curiosas anécdotas.

Después de estas consideraciones previas, nuestro director habló de la mujer en el periodismo y afirmó que en los periódicos tienen las mujeres amplios horizontes para desarrollar sus especiales condiciones de espiritualidad, ingenio y bondad. Habló de las Escuelas de Prensa. (Pasa a la pág. SEXTA)

El movimiento subversivo en el Perú

Un grupo de senadores y diputados expresa su adhesión al presidente Odría

LIMA, 18.—Un grupo de senadores y diputados, a cuyo cargo iba el presidente del Senado y el primer vicepresidente de la República, Héctor Bosa, ha estado en el Palacio del Gobierno para expresar su adhesión al presidente Odría y su repudiación al movimiento subversivo de Iquitos. Odría les reiteró su propósito de entregar el mando de la nación al ciudadano capaz de continuar su obra de gobierno, que resulte elegido en las elecciones del tres de junio próximo.—Efe.

REPARTO ACCIDENTADO DE UN PERIODICO CON EL MANIFIESTO REBELDE

LIMA, 18.—Varios emplea-

dos del periódico "La Prensa" entraron anoche en el edificio del mismo, al parecer, sin encontrar obstáculos, por parte de la Policía, e inmediatamente comenzaron a arrojar por los balcones números de su edición incautada, sobre la gente que se agolpaba frente al edificio. La Policía, equipada con máscaras contra gases, obligó a que el público circulase, pero no impidió que el periódico fuese leído, a pesar de que insertaba el manifiesto rebelde. Después, un grupo de unas cincuenta personas recorrió las calles gritando, "Libertad", sin que la Policía interviniere.—Efe.



SALAS POMBO

BARAJAS, 18.—Procedente de Valencia ha llegado el nuevo vicesecretario general del Movimiento, don Diego Salas Pombo, hasta ahora gobernador civil y jefe provincial de la indicada provincia.—Cifra.

Trágico accidente de aviación en California

Precieron 38 personas

NILES (California), 18.—Los cinco tripulantes y 33 soldados de la Infantería de Marina, que viajaban a bordo del avión cuatrimotor de transporte que se ha estre-

llado contra un macizo rocoso, en las cercanías de esta ciudad han perecido. El accidente sobrevino ocho minutos antes de la llegada del avión a su destino. Los cadáveres y los restos del avión están esparcidos en un radio de 300 metros.—Efe.

NUESTRA CIUDAD

Perfil del día

Los sábados, variantes

La nieve ha tomado carta de naturaleza en nuestra ciudad. Después de breve intento del jueves, ayer viernes a última hora de la tarde la ciudad ya tenía el blanco sudario que suele decirse. Los del agro, como es lógico, de enorrapia. Y nosotros también, si es para bien del embalse.

La retirada de Pedres, traca coia, primero uno el maestro que se iba; después una revista animó que no; el maestro ha vuelto a decir que se ha ido y que no vuelve y una emisora local, en su popular revista taumina, aún mada el jueves, que Pedres torearía algunas corridas esta temporada, entre ellas la de la coronación de la Virgen y las de la feria de septiembre. Entre unas cosas y otras no sabemos a que noticia que uarnos. Aunque si somos sinceros, el hecho de que Pedres torere la corrida de la coronación no quiere decir nada con respecto a su ría o permanencia en los ruedos; pues lo que tal corrida, creemos nosotros, la torería en concepto del albacetense que se une a los actos magníficos que se preparan para la coronación de la Virgen, de la que Pedres es muy devoto.

Seguimos estupefactos ante la gran cantidad de actos culturales que se desarrollan en nuestra ciudad. Es de admirar la diligencia y empeño que ponen en ello los círculos y entidades llamados a organizarlos.

Está siendo muy comentada lo no puesta de bombillas por quien corresponda en las calles de la ciudad que carecen de ellas.

El viaje del Albacete a Alcirra ha despertado bastante expectación. Los aficionados desean saber si el encuentro del pasado domingo fué una triste circunstancia, o el empate de Burriana una pura casualidad. Después de lo de Alcirra hablaremos.

Si las cuentas no nos fallan mañana toca concierto de la Municipal en un teatro de la ciudad...

CUENCA

Renault

GOTAS

CALMANTES

De mi apuro ya he salido, pero apenas termine, en otro ya me he metido.

Y es que, en la "Peña Pedrés" tendré que hablar "claramente" cuando termine este mes

Se tomaron, por cabeza, —de clarita de limón— más de seiscientos pesetas.

Y es que Pepito no atasca y le da igual un palacio que la mas humilde tasca.

Cuando, ayer, surgió el "co- [loquio]" estuve tentado, amigas, de hacerme un poquito el [loquio].

Pero, al final, respondí con serenidad y valor... ¡Lo vi y no lo creí!

De las "otas" no me río, porque si esto sigue así no hay quien pueda con el [loquio].

Nevó por fin y de noche... (Esto va para el amigo que ayer me hiciera un re- [proche].)

Aunque eso de "nevar" es cosa que está pasando muchos días, sin parar.

¡Y lo que te nevaré! (Dirá quien puede decirlo y cuyo nombre yo sé).

¡Para el "ángel" madrileño, —que no me estará escuchan- [do]— un saludo albaceteño!

ANANBAL

Vida Religiosa

Misas para mañana SANTA IGLESIA CATEDRAL.—Misas a las 7, 8, 9, 10, 10'30, 12 y 1.

SAN JOSE.—Misas a las 8, 9, 10, 11 y 12.

Por la tarde, a las 7, Santo Rosario y ejercicio de los siete domingos de San José, con Exposición de S. D. M.

LA PURISIMA.—Misas a

las 7, 8'30, 9'30, 10'30, 11'30 y 12'30.

Por la tarde, a las 7, San José Rosario y ejercicio de los siete domingos de San José, con Exposición de S. D. M.

SAN FRANCISCO.—Misas a las 7, 8'30, 9, 10, 11, 12 y 1.

Por la tarde, a las 7, Exposición de S. D. M. y Corona Franciscana.

EL BUEN PASTOR.—Misas a las 7'30, 9, 10 y 12.

Por la tarde, a las 7, Santa Misa.

NUESTRA SEÑORA DE LA ASUNCION.—Misas a las 7'30, 8'30, 9'30, 10'30, 11'30 y 12'30.

Por la tarde, a las 8, Santo Rosario y ejercicio de los siete domingos de San José.

NUESTRA SEÑORA DEL PILAR.—Misas a las 8 y 11.

Por la tarde, a las 7, Santo Rosario.

NUESTRA SEÑORA DE FATIMA.—Misas a las 7'30, 8'30, 10, 11'30 y 1.

Por la tarde, a las 7, Santo Rosario.

MARIA INMACULADA.—Misas a las 7, 9 y 11'30.

FRANCISCANAS.—Misa a las 7'15.

E. PIAS.—Misas a las 7, 7'30, 8'30, 9'30 y 10'30.

ASILO DE SAN ANTON.—Misas a las 7'30 y 9.

HOSPITAL.—Misas a las 6 y 9.

BARRIO DE LA ESTRELLA.—Misa a las 9'30.

BARRIO DE S. ANTON.—Misa a las 8.

CAPILLA DE FONTECHA Misa a las 9'30.

CAPILLA DEL CEMENTERIO.—Misa a las 12.

COLEGIO DE LA ENSEÑANZA.—Misas a las 7'30 y 9.

SANATORIO OBRERAS DE LA CRUZ.—Misa a las 7'15.

COLEGIO R. R. DOMINICAS.—Misas a las 7'30 y 9.

Mañana será otro día

1956 Febrero 19 domingo

El sol sale a las 7'4 horas y se pone a las 17'55 horas.

La luna sale a las 11'8 horas y se pone a las 0'18 horas.

Cuarto creciente este día

SANTORAL.— Domingo I de Cuaresma. Santos: Gabino, presbítero; Publio, Julián, Marcelo, mártires; Zambdas, Auxibio, Barbato.

MISA.— Del domingo I de Cuaresma. Ornamentos morados.

Van transcurridos 50 días del año; faltan 316.

ISASI

EL SEÑOR Pedro González Martínez

Que falleció en La Gineta (Albacete), el día 3 de febrero de 1956, a los 68 años de edad, habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de S. S.

R. I. P.

Sus desconsolados: esposa, Violenta Martínez Martínez, hijos, Pedro, Prisco, Teresa, Resurrección, Antón, Brígida, Emilia, Cristóbal y Angel (funcionario del Excmo. Ayuntamiento); hijos políticos, hermanos, nietos y demás familia.

Ruegan a sus amistades una oración por su alma y esperan asistan al funeral que en sufragio del difunto, se celebrará el próximo lunes, día 20, a las ONCE Y MEDIA de su [mañana], en la Santa Iglesia Catedral de esta capital, por lo que les quedarán eternamente agradecidos.

Albacete, 18 de febrero de 1956.

NO SE INVITA PARTICULARMENTE

Radio Juventud

Programas para mañana

Emisión matinal

9'57, sintonía. 10'00, apertura, oración, salutación, consigna. 10'10, buenos días. 10'15 Música ante el espejo. 10'30, la hora del desayuno. 10'45, la escoba rítmica. 11'00, Radio Nacional de España. 11'10, Plaza Mayor, 11'15, pasodobles de España. 11'30, concierto de la mañana: Obras inmortales de Ketelbey. 12'00, mediodía.

Emisión de sobremesa

12'05, la hora de los niños (cuentos y canciones infantiles). 12'15, música de acordeón. 12'30, mirando al cielo, una información sobre el tiempo. 12'35, perfil del domingo, por Manuel Mujeriego Izquierdo. 12'45, Ethel Smith. 1'00, orquestas, intérpretes, melodías... 1'30, última hora deportiva. 1'45, un viaje musical por Méjico. 2'00, Don Juan y Doña Inés. 2'20, minutos al azar: «Programa Netol». 2'30, Radio Nacional de España.

Emisión de tarde

2'45, sobremesa con Ivertte

Horner 3'10, club del oyente. 3'55, minutos cinematográficos. 4'00, recital de Mario Lanza. 4'30, antorcha deportiva. 6'30, la zarzuela española: «Gigantes y Cabezudos. 7'30, boite de la tarde. 8'15, concierto de la tarde: Obras inmortales interpretadas por Mantovani. 8'45 rincón flamenco: Carmen Sevilla. 9'10, club del oyente. 9'50, información deportiva. 10'00, Radio Nacional de España.

EMISION DE NOCHE

10'15, minutos con Walter y su orquesta. 10'30, escenario radiofónico: Estrictamente familiar de Juan Germán Schroeder. 11'45, música para soñar. 12'00, buenas noches. 0'05, cierre.

CUPON DE CIEGOS

Día 17 de Febrero de 1956

Número premiado 448

Vespa

Información de la Bolsa de Madrid

Facilitada por el Banco Central de Albacete

Día 17 de febrero de 1956

Anterior 4 por 100 1951	81'80
Amortizable 3 por 100 1928/49	90'50
Id. 3 y medio por 100 1951	94'50
Id. 4 por 100 1951	100'50
Id. 4 1950	99'75
Cédulas Banco Hipotecario 4 por 100 con impuesto	0'00
Id. Id. Id. 4 y medio serie A	86'50
Id. Id. Id. 4 por 100 exentas	97'75
Id. Crédito Local Lotes de 500	100'75
Banco de España	820'00
Banco Central	645'00
Banco Español de Crédito	826'00
Banco Hispano Americano	682'00
Eléctricas Leonesas	280'00
Salto del Sil	299'00
Hidroeléctrica del Chorro	170'00
Hidroeléctrica Española	347'00
Iberduero (ordinarias)	370'00
Salto del Nansa	182'00
Sevillana de Electricidad	170'00
Compañía Telefónica	315'00
Minas del Rif	660'00
Minero Siderúrgica de Ponferrada	718'00
Construcción Naval (preferentes)	270'00
Metro de Madrid	210'00
General Azucarera	183'00
Dragados y Construcciones	287'00
Compañía Española de Petróleos	660'00
Material y Construcciones	232'00
General de Inversiones	214'00

Cine Club de Albacete

El próximo domingo, día 19, a las 11'30 de la mañana, tendrá lugar en el Cine del Productor la XXVI sesión —V del Ciclo de Charlot— de esta Sociedad, con arreglo al siguiente programa:

1.º Los documentales ingleses: «Cambridge», en español; «Festival in London», en color.

2.º Los cortometrajes de Charlot: «Charlot en la granja», «Charlot en la calle de la Paz», «Charlot y los atracadores».

Cartelera de Espectáculos

EMPRESA L. M. S.

Teatro Circo
Continúa de 5 a 1
El complemento en technicolor
Sembrando sonrisas infantiles
Y grandioso éxito de La ventana indiscreta
En technicolor (No tolerada)
Pases 5, 7, 9 y 11

Cinema Astoria
Continúa de 5'30 a 1
Monumental programa doble
Aventura en Shanghai (No tolerada)
Pases 5'30, 8'30 y 11'30
y
LA MUJER Y EL MONSTRUO
(Tolerada)
Pases 7 y 10

EMPRESA J. PEREZ GARCIA

CAPITOL
Continúa de 5'30 a 1
Sensacional programa doble
(Tolerado menores)
La grandiosa producción
Infierno blanco
Pases 5,30, 8'30 y 11'30
y
La intrigante producción policíaca
Mujer en la niebla
Pases 7 y 10

Gran Hotel
Continúa de 5'30 a 1
COMPLEMENTOS y extraordinario éxito de la maravillosa producción nacional
El Piyayo
(Tolerada)
Pases 5'30, 7'25, 9'20 y 11'15

PRODUCTOR
Continúa de 5'15 a 1
Monumental programa doble
(No tolerado)
El derecho de nacer
Pases 5'15, 8'20 y 11'20
y
El hombre del Colorado
Pases 7 y 10

¡Cuidado con el corazón!

y II

Todo se puede curar.-Opiniones equivocadas.-Alimentación y serenidad.-Guerra a las preocupaciones.-El coraje, eficaz medicina

Por Jesús Vasallo

El año último se dió un magnífico avance en el conocimiento a fondo de las enfermedades del corazón. Con tributo a ello, aparte de otros sucesos, la brusca caída de Eisenhower, víctima del ataque. A renglón seguido, los médicos más populares, han hecho públicas sus conclusiones. Son las que siguen, en líneas generales. Ante todo, hay que luchar contra la creencia, de que estas enfermedades son incurables. Todo lo contrario. Personas que se someten a disciplinados tratamientos, que soportan con entereza su rigor, viven largos años. Tampoco son necesariamente hereditarias. Asimismo se ha especulado excesivamente sobre la acción nefasta del tabaco, el alcohol y la vida nocturna. El abuso es nocivo, pero si esos elementos agravan una ya existente cardiopatía, en ningún modo hacen enfermar el corazón. Lo más lógico es pensar en su trabajo agotador, ya que es, según el profesor Marwin, un atleta en constante actividad. Y sabido es que los atletas más resistentes, pierden poco a poco sus facultades. Al cabo de medio siglo de rendimiento continuo, el corazón ha de envejecer. Dejemos ese tópico de que no envejece, referido tal vez a los sentimientos. Opiniones equivocadas: Los coágulos sanguíneos son siempre mortales; las mujeres enfermas no deben tener hijos; el dolor en la parte izquierda del pecho obedece a una anomalía del músculo cardíaco; proviene de los gases intestinales o de espasmos musculares en el tubo digestivo. La insuficiencia cardíaca se manifiesta exactamente con una sensación opresiva en el centro del tórax.

Es indudable que el régimen de vida influye en las dolencias, según manifestaciones del doctor Dudley White, el primero en utilizar el electrocardiograma y médico de Eisenhower. El mal aqueja a hombres muy ricos, pendientes de sus negocios y a aquellos que en la política desenvuelven sus actividades. Mas no ha de desprenderse de esto que lo mejor sea no tener dinero ni dejar de mezclarse en los negocios públicos. Todo es compatible, con unas normas de armonía. El diagnóstico resulta fácil; no tanto los métodos de cura. Fuera de algunas drogas de positivo efecto (la eparina), del reposo y la "tienda de oxígeno", poco más existe hasta la fecha. Hay dos clases de factores, que el médico ha de estudiar con detalle: los constitucionales (escena de nacer e historia clínica del paciente) y los ambientales, o sea, la obra de aquellos agentes, que sin él percibirlos, le rodean en su existencia cotidiana. La raza, la edad y el sexo, son, por ejemplo, tres factores clave. Dos individuos de raza distinta en idéntico ambiente, reaccionan de forma diversa; la enfermedad ataca más a los hombres que a las mujeres, y sus posibilidades aumentan con los años. A continuación, viene la estructura física. En la juventud y en la mitad de la vida, los de mayor robustez

propenden más a la dolencia, que los canijos o anormales. Y, por último, la personalidad, el temperamento. Los activos y ambiciosos, son presa fácil, comparados con los abulicos o sosegados. De todo ello puede deducirse una curiosa y quizá sorprendente filosofía.

Resumiendo lo más importante de ella, nos encontramos con la alimentación y las preocupaciones. La acumulación de grasas daña las paredes arteriales; su dosis y no las calorías en sí, es lo que importa para conservarlas en regla. Lo triste es que la humanidad consume cada día mayor cantidad de grasas, con lo que se intoxican sin apelación. El ejercicio físico regular, actúa benéficamente para eliminarlas y como regulador del organismo. En cuanto a las preocupaciones, no basta esa común creencia de que lo bueno es divertirse. Entre otras razones, porque no hay cosa más aburrida que tratar de divertirse a la fuerza. Toda la gracia y la espontaneidad, se pierden. Existen causas de preocupación justificadas y otras que no lo son. (Hablamos para los "económicamente débiles"). Admitidas las primeras, lo trascendente es no rendirse ante ellas, y hacerles frente con valentía, superando las dificultades, olvidándose incluso de que existen. El coraje obra aquí como la mejor medicina. Debemos adaptarnos a cada situación, sin nostalgia ni lamentos. Importa salir airoso. No nos quejemos de la insularidad alena, si no hacemos nada por me-

jorar nosotros mismos. Intenta evitar a todo trance que el ansia se convierta en un estilo, en una costumbre, en un vicio morboso. Hay quien dice que sufre solo por hacer sufrir a los demás. Con ello a veces, mata sin darse cuenta, a personas inocentes. Las desgracias reales son menores de lo que se piensa. No hagamos nunca del grano de arena, una montaña. Pululan por ahí muchos seres desgraciados por desilusiones y catástrofes imaginarias. El verlo todo negro, el miedo al porvenir, deben ser desechados para caminar con absoluta seguridad. En las edades infantiles, los ambientes han de ser vigilados con el máximo celo. Cualquier detalle, por insignificante que parezca, influye con carácter decisivo en la vida de los hombres futuros. Por tanto, los remedios eficaces son la serenidad y el optimismo.

Ya lo saben. ¡Cuiden su corazón! Alejen las preocupaciones, visiten al médico más a menudo. Practiquen en los consejos aquí expuestos. Y sobre todo, no sean aprensivos. No vean sint más fatales donde no los hay. Y si un buen día descubren que ese corazón de nuestros amores y de nuestros pecados, comienza a renquear, no se den por vencidos al primer embite. Piensen que si son buenos chicos y cumplen a rajatabla lo que se les ordena, podrán ver ese prometedor mundo del año dos mil, e incluso emular a Matusalén.

El judo es obligatorio para la Policía, Guardia Civil y paracaidistas

En Madrid existen cuatro profesores "Cinturones Negros"

Los occidentales sólo han conseguido llegar hasta la categoría de "Cuarto Dan", estando reservadas las otras tres sólo a los japoneses

MADRID.—(Servicio especial de ARGOS.—Prohíbe la reproducción).—Entre los muchísimos deportes que hoy día hacen furor entre la juventud, y aún entre los que han dejado esa feliz edad muy atrás, se encuentra el Judo o lucha japonesa. En nuestra Patria no está totalmente exelido, aunque ya es de aprendizaje obligatorio en Cuerpos de tan acrisolada solvencia como la Policía, la Guardia Civil y los Paracaidistas del Ejército del Aire, aparte de enseñarse y practicarse en el S.E.U. y en muchas organizaciones privadas, como son clubs de fútbol, gimnasios, clubs deportivos...

Concretamente, el Real Madrid, tiene unas clases muy importantes en su recinto de la calle de Valenzuela. Hablamos con uno de los profesores de esta magnífica organización deportiva. El nos dice, aún con el quimono de lona propia de los "judokas", mientras se seca el sudor de la frente con la toalla de reglamento:

—El Judo es una palabra japonesa que en castellano significa "arte suave". Su efecto es un arte suave, va que aquí no hay violencia en ningún aspecto; todo es suave y delicado, pero eficaz.

—¿El secreto de este deporte? —Consiste en el desequilibrio del contrario, mientras que se conserva la más absoluta estabilidad propia.

—¿Qué origen tiene? —Deriva de las antiguas luchas japonesas Haduka, Kempo, T ride, Jiu-Jitsu, etcétera, siendo una recopilación y fundición de todas ellas realizada en 1870 por Jigoro Kans, magnífico "judoka" japonés.

—¿Qué mecanismo es el principal de este deporte? —Las llaves, pero no al ex-

tilo de la "grecorromana" o la "lucha libre". Aquí son siempre suaves, aladas, con rapidez y eficiencia, consiguiendo siempre el fin apetecido, es decir, que el otro esté permanentemente tirado en el suelo. Claro que existen otros aspectos...

—¿Como, por ejemplo? —Existen también golpes que, aplicados en determinadas partes del cuerpo, pueden privar de sentido a hasta matar.

—Entonces, ¿encierra peligro? —Si el que lo practica tiene profundo conocimiento de la anatomía, no por eso es indispensable que el "todaka" tenga una amplia cultura.

—¿Quiénes lo practican en España? —Personas de todas las edades. Vem s muchachos de diez años y hasta de menor edad y señores de más de cincuenta, haciendo sus estudios con entusiasmo y precisión.

—¿Cuántos "Primeros Dan" existen en España? —Ninguno; ni en España ni en ninguna parte del Occidente. Solo existen en el Japón. Los occidentales sólo han conseguido hasta un "Cuarto Dan". En Madrid sólo existimos cuatro españoles poseedores de "Cinturón Negro".

—¿Cree usted que en España este deporte llegará a hacerse completamente popular? —Está y totalmente conven-

—Pues... ¡a ver! —Y nos empezarán a hacer una magnífica demostración de proyecciones, llaves, gerrinos... Cuando salimos, sentimos algo así como un coque de inferioridad.

—¿Cree usted que en España este deporte llegará a hacerse completamente popular? —Está y totalmente conven-

SITMAR

Inaugura su línea regular desde Málaga a Subamérica CON LA MAGNIFICA TURBO-NAVE

"CASTEL BIANCO"

(El vapor ideal para viajar económicamente)

4 ABRIL
PROXIMAS SALIDAS 18 MAYO
1 JULIO

SOLICITE INFORMES A LOS AGENTES:

Hijos de M. Condeminas
MALAGA: Avda. Generalísimo Franco, 33—Tlf. 3935.
ALMERIA: Avda. Generalísimo Franco, 84—Tlf. 2867

Cooperativas

Bodegas y Almazaras. Maquinaria perfecta. Consúltenos en todo caso.

MARRODAN Y REZOLA, S.L.

Paseo del Prado, 40. Apartado 2.
MADRID LOGROÑO

M. C. Palacios

Exposición de Pinturas
Galerías Piqueras

Hasta el día 29 del corriente

LA ESCARDA QUIMICA

En un año de mucha hierba como el actual resulta cara y difícil de realizar la escarda arrancando a mano la vegetación espontánea.

En cambio es operación fácil empleando el **Herbicida Selectivo "Primma"**

(Sal sódica o ester estílico)

Diríjase a

Sociedad Anónima de Abonos Medem

O' Donnell, 7 MADRID Aadrado 995
o a su Agencia de ALBACETE, Teodoro Camino n.º 15.
(Registrado en la Dirección General de Agricultura con los números 720 y 949)

CRONICA AGRICOLA

La ola glacial ha influido en los mercados mayoristas de piensos

La producción agrícola mundial aumenta más que la población

MADRID. (Servicio especial de ARGOS. Prohibida la reproducción).

La nieve y el hielo, en olas de intensidad desconocida desde hace medio siglo en Europa, han fustigado toda la Península, después de las lluvias pertinentes y las bajas temperaturas que fueron casi constantes durante el mes de enero.

El temporal siberiano ha sido muy bien recibido por los agricultores, puesto que ha contribuido a frenar la germinación prematura de las siembras. No convenia, ciertamente al campo un invierno disfrazado de primavera, pues el tapiz esmeraldino que cubría las tierras de dicadas a cereales era peligrosamente engañoso. La nieve y las bajas temperaturas es lo propio de las fechas en que nos encontramos. Que las plantas echen cimientos en las raíces es la

verdadera garantía de una cosecha óptima.

Bien es cierto que no puede aplicarse a todas las regiones españolas esta impresión optimista, pues, en las zonas templadas, las bajas temperaturas han causado perjuicios, si bien este año no han sido tan ostensibles como en el anterior en los naranjales levantinos para atender a la alimentación del ganado vacuno.

La cebada es la mejor que ha reflejado esta reacción. Han salido muchas partidas y, en algunas comarcas, puede decirse que las existencias están a punto de agotarse. Se ha rabasado ya el precio de las tres pesetas con sago, y hoy se opera ya a 3,15. También está muy animada la avena, que se hace a más de tres pesetas en algunas zonas. En cambio siguen paralizadas las algarrobas y puede considerarse

se estabilizado el maíz.

En los mercados ganaderos no ha habido mucha animación, debido a los temporales, y los precios son flojos para el ganado de abasto, lo que puede atribuirse, en parte, a las importaciones de carne congelada.

El vino no acaba de reaccionar como algunos esperaban. Se opera poco y predomina las ofertas con alguna flojedad en los precios.

La patata está reaccionando notablemente. La tendencia es claramente alcista. Hay alguna dificultad para el movimiento de este tubérculo en determinadas zonas patateras, y algunas partidas se han helado en los vagones.

Esta es la impresión que corresponde al mes de febrero que nos ha deparado el ramalazo invernal cuyos resultados pueden ser favorables para el campo, confirmando lo que asevera el refranero: "Año de nieves, año de bienes".

Recogemos, para completar esta crónica, los informes que recibimos de la producción agrícola mundial.

Es un hecho muy significativo que, por tercer año consecutivo, desmintiendo las teorías malthusianistas, la producción haya aumentado más que la población. Partiendo del quinquenio 1935-39, igual a 100, el índice de producción agraria de 1955 fué de 119 y el de la población, de 117. Descartando el bloque comunista, el índice agrario se eleva al 125 por 100.

Es indudable que los medios de intensificación de los cultivos, en los países más adelantados, permiten obtener rendimientos en las cosechas que rebasan las hipótesis de los clásicos economistas. A pesar del hecho evidente del aumento de la población mundial, la tierra puede producir cantidades de alimentos suficientes para la subsistencia de aquella. Otra cosa bien distinta es el problema de la distribución. Esto puede explicar que Estados Unidos, por ejemplo, haya tenido que afrontar la cuestión de los excedentes agrícolas y se tienda a la restricción de ciertos cultivos para evitar una crisis de producción.

Por suerte, este problema no puede afectar hoy a España. Antes al contrario, el objetivo de nuestra política agraria ha de ser el aumento de la producción agrícola, hasta lograr la plena autarquía.

JUAN DEL AGRO

Amenidades comprimidas

Santo ardid

Le preguntaron a San Francisco Javier durante su famosa y espléndida predicación en la India, cuáles eran sus métodos para convertir tantas almas a la verdadera fe. El santo, tan lleno de celo apostólico, les dijo sonriente:

—Mirad, hermanos, yo me entro con la suya y me salgo con la mía.

Retraso justificado

El conocido editor de París, Pierre Amiot, declaró a un periodista:

—Nos hemos visto obligados a retrasar un poco la salida de las «Memorias» de Christian Dior porque el célebre modisto se empeña en escribirlas él mismo.

Cara venta

Según el «Daily Express», el mariscal Montgomery ha vendido personalmente a un sombrerero de Dallas (Texas) una de sus famosas boinas por cien dólares.

Conversación entre usureros

Un muchacho que promete me ha pedido prestadas cien mil pesetas por un año, al cincuenta por ciento de interés. Como no estaba muy seguro de su solvencia, le he

hecho pagar los intereses de antemano, es decir, que en realidad solo le he entregado 50.000 pesetas. ¿Qué te parece?

—Que eres un idiota. Si le hubieras prestado esta cantidad por dos años no le hubieras tenido que dar nada.

Definición

Sacha Guitry define así el matrimonio: «Una institución para soportar juntos el aburrimiento y contrariedades que no se tendrían si no se estuviera casado».

¿Lo sabía usted?

Las nueve décimas partes de todas las criaturas que viven en tierra son insectos. Lo sorprendente es que, de alguna manera, el hombre consigue salir adelante en medio de tanto insecto.

Ralph J. Bunche, nieto de un esclavo negro norteamericano, ha sido el funcionario de los Estados Unidos que mayor sueldo percibe. El doctor Bunche recibió el premio Nóbel de la Paz en 1950 por sus esfuerzos en la negociación de la tregua en Palestina, y posteriormente fué nombrado secretario general adjunto de las Naciones Unidas.

El paso del Noroeste en el Ártico canadiense, en cuya búsqueda invirtieron los exploradores muchos años, fué finalmente descubierto por dos barcos norteamericanos en agosto del año 1954.

LA VOZ DE ALBACETE

Se complace en anunciar a sus lectores la publicación en exclusiva a partir del próximo lunes, día 20, del más apasionante y sensacional serial sobre el acontecimiento de la postguerra de más trascendencia científica en el mundo actual:

«A la caza de especialistas

Emocionante relato del rapto de científicos alemanes

Por Werner MARUHN

El 6 de marzo de 1951, el canciller reconoció oficialmente una deuda de cuatro mil quinientos millones de dólares, a pagar por Alemania a sus vencedores en calidad de reparaciones. El contribuyente alemán, sobre cuyos hombros pesa en última instancia esta carga, considera que Alemania ha pagado ya con creces dicha deuda, en una moneda de mayor valor que el dinero. Y presenta la siguiente cuenta:

Primero.—«El valor de las fortunas particulares en el extranjero confiscadas con más o menos justificación, y que asciende de cinco a ocho mil millones de marcos».

Segundo.—«El valor de las patentes industriales y planes de fabricación capturados por las fuertes potencias enemigas de Alemania y que hoy explota gratis la industria de estos países».

Tercero.—«El valor de la producción espiritual y corporal de los hombres de ciencia alemanes, que después de la guerra fueron raptados y obligados a trabajar por dichas potencias».

Porque la verdad es que, al terminar la guerra, las tropas aliadas iban seguidas de Estados Mayores especializados que no sólo buscaban papel muerto, sino cerebros y manos vivas. Junto con expedientes secretos y patentes, confiscaban también personas. La capitulación incondicional provocó la confección de inventario. Los aliados de entonces no hallaron solo cenizas y escombros, encontraron valores espirituales y materiales incalculables y se apoderaron de ellos. Es lo que ha sucedido siempre—de Cartago a Berlín—pero merece que los vencidos y expoliados se interesen por él. Y los alemanes de hoy se entenderán de la misma manera como lo hicieron hace dos mil años los griegos Esquilos, quien dijo:

«Si los vencedores respetan los templos y dioses de los vencidos, puede que no sucumban ante su propia victoria.»

La guerra terminó hace tiempo. Vencedor y vencidos se sientan juntos en mesas de conferencias. Es comprensible que los alemanes les presenten su contrapartida frente a las deudas reconocidas.

LEA EL LUNES EL PRIMER CAPITULO:

CEREBROS CONFISCADOS—ESPECIALISTAS ALEMANES EN EL CRISOL DEL DIABLO—EL MAYOR BOTÍN DE LOS ALIADOS: LAS PATENTES ALEMANAS—MATRIMONIOS TRASPLANTADOS EN LA TORMENTA ROJA.

En todo tiempo

Beba gaseosas familiares

«Zafiro»

Indispensables en todos los hogares

Concursos de carteles para los «Festivales de España, año 1956»

El Patronato de Información y Educación Popular convoca un concurso para premiar los mejores proyectos de carteles que anuncien los festivales artísticos populares que en 1956 organiza.

El concurso se regirá por las siguientes bases:

Primera.—Podrán concurrir a él todos los dibujantes y pintores españoles, hispanoamericanos y extranjeros.

Segunda.—Los originales deberán contener, con plena libertad de concepción, símbolos evocadores, plásticamente de la música, el teatro y la danza, y sus dimensiones serán de 60 X 80 cms. Los carteles llevarán las leyendas siguientes: «Festivales de España 1956» y otros «Festival Internacional» y deberán tener previsto, ambos, en la zona inferior un espacio, que, en cada caso, será ocupado por el nombre de la capital española donde el festival se celebre.

Tercera.—Se concederán dos primeros premios de cinco mil pesetas (5.000) y dos

accesits de dos mil quinientas pesetas (2.500). Los originales premiados quedarán de propiedad del Ministerio de Información y Turismo, el cual tendrá derecho de adquirir, previo acuerdo con los autores, alguno de los otros carteles no premiados.

Cuarto.—Los carteles deberán presentarse en la Junta Técnica de Información y Educación Popular (c/ de Monte Esquinza, 6, primero, Madrid), hasta las doce horas del día 5 de marzo próximo o que tengan entrada en el Registro General del Ministerio de Información y Turismo c/ de Monte Esquinza, 2, con la siguiente indicación: «Para el concurso de carteles Festivales de España 1956».

NOTA ACLARATORIA.—Los concursantes de provincias han de tener en cuenta que para que sean admitidos al concurso los proyectos remitidos por correo han de tener entrada, en el citado Registro, hasta la hora y fecha que se indica en la Base cuarta, sin estimarse, en ningún caso, la fecha de depósito en el Servicio de Correos.

Madrid, 13 de febrero de 1956

JORQUERA

Cursillo de capacitación

Durante los días 7, 8 y 9 del presente mes se ha celebrado en esta localidad un cursillo de capacitación para vocales de Sección Social, que ha sido organizado por la Escuela Sindical de la Delegación Provincial de Sindicatos.

A este cursillo han asistido 23 productores pertenecientes a la Sección Social de esta Hermandad, siendo clausurado por el secretario sindical provincial, camarada Angel García del Barrio quien en breves palabras explicó a los asistentes el fundamento, significación e importancia de estos cursillos en el aspecto social, procediéndose a la entrega de diplomas a los alumnos que han asistido al mismo.

Creemos cumplir un deber de justicia al felicitar a las jerarquías sindicales provinciales, a través de estas columnas por la fructífera labor que viene realizando la Escuela Sindical de la Delegación Provincial de Sindicatos, y concretamente nuestra felicitación unánime a los profesores que han tenido a su cargo las clases del cursillo, camaradas Angel García Cuesta y Estanislao Masía que con tanto éxito han desarrollado las materias tratadas en el transcurso del mismo, cuya misión de apostolado es digna del mayor encomio.

CORRESPONSAL

RETRATOS BELDA

LA VOZ DE ALBACETE

Se vende en Madrid en el kiosco Pasapoga

DEPORTES

La quiniela juvenil de Enrique Collar

Se propuso seguir a Gáinza y quien más le ayudó fué Escudero

Le gustaría formar ala atlética con su hermano Antonio

MADRID. (Servicio especial de ARGOS.—Prohibida la reproducción).—De los encuentros que nos depara la quiniela correspondiente a la jornada XXI, el que disputarán el Atlético de Madrid y el Real Madrid, es el que acapara la máxima importancia, por la extraordinaria expectativa que siempre despertaron los choques entre "eternos rivales".

Elo ha motivado que sea uno de los participantes el encargado de darnos sus pronósticos, y hemos elegido a Enrique Collar, el joven extremo rojiblanco, fiel sustituto de Gáinza en el equipo nacional, en el que por méritos propios se ha erigido como firme titular, no saliendo así del "reino de los bajos" el puesto de extremo izquierda.

Pero los hombres no se miden por la estatura sino por los hechos, y Collar tiene probada talla de jugador, por lo que es seguro conquistará la gloria a la que llegara el veterano "Piru".

Cuando salía del Metropolitano, de velar las armas para el próximo partido, iniciamos nuestra charla, amenizada en todo momento por el verbo claro y simpático del sevillano Collar. En primer lugar, rellena el siguiente boletín:

Sabíamos que era joven, pero quisimos conocer su edad exacta. ¿Cuántos años tiene?

—Veintiuno y casi otras tantas de fútbol.

—Entonces, somos casi de la misma quinta. ¿Tiene antecedentes de jugadores en la familia?

—Sí, como muy bien hay dicho, somos de edad similar, vamos a tutearnos. ¿Te parece? Los únicos futbolistas en la familia somos mi hermano Antonio y yo.

—De acuerdo. ¿Te agrada formar ala con él?

—Figúrate; mi máxima aspiración es esa.

—¿Aprovechaste tú mejor las ocasiones?

—Puede ser, pero la verdad es que a mi hermano no se le ha presentado todavía ninguna.

—¿Haces muchas quinielas?

—Únicamente dos o tres a la semana. Es la manera de matar los ratos de ocio de las concentraciones en el Plantío.

—¿Pronóstico para el Atlético de Madrid-Real Madrid?

—Difícilísimo. El Madrid está muy bien. El triunfo sería el mejor regalo para nuestra hinchada; además, con él sería más optimista el porvenir del Atlético.

—¿Tu mayor satisfacción?

—El ser internacional.

—Doble alegría, dada tu juventud. Y ahora, aunque sea doloroso, ¿el trago más amargo?

—El que me quitasen del equipo después de debutar con el Atlético en Sarriá para luego cederme.

—¿Te disgustó ser cedido a otro equipo?

I DIVISION	
Español-At. Bilbao	1
Las Palmas-Barcelona	2
Leonesa-Celta	1
Coruña-Valladolid	1
At. Madrid-R. Madrid	1
Hércules-Alavés	1
R. Sociedad-Valencia	1
Murcia-Sevilla	1
II DIVISION	
Lérida-La Felguera	1
Gijón-Oviedo	2
Indauchu-Sestao	1
S. Fernando-Jaén	1
Cádiz-España Tánger	1
Badajoz-Extremadura	2
RESERVAS	
Zaragoza-Baracaldo	1
Betis-Granada	1

—No es eso precisamente, pero estaba seguro de poder ser útil al Atlético.

—¿Es cierto que la nueva directiva está actuando con mano dura?

—Se ha trazado un camino y es la mejor manera de recorrerlo.

—¿De qué jugador aprendiste más?

—No sé. Me propuse seguir la marcha de Gáinza. Siempre que tuve ocasión fui a ver al Atlético de Bilbao, pero en quien yo me fijaba era en el extremo.

—¿Quién más te ayudó?

—Indudablemente, Escudero me ha apoyado siempre. En el equipo hay dos grupos de jugadores: unos que precisan ser alentados por los compañeros, y otros que no lo necesitan.

—¿Clasificas?

—No necesito de la animación de nadie. Por el contrario, me sobra empuje para infundir moral entre los demás.

—¿Te crees único sustituto de Gáinza en el equipo español?

—Siempre puede surgir una nueva estrella que eclipse a la anterior.

—¿Ese astro en la actualidad?

—Gáinza, si volviera a nacer.

—¿Cómo vives fuera del fútbol?

—En familia, que es la mejor manera. Se está más sujeto y mucho más atendido.

—¿Te cuidas mucho?

—Lo necesario, que no supone nunca gran sacrificio. Voy al cine, al teatro, al baile algunas veces... Salgo con chicas y, si son morenas, mejor.

—¿Te agrada la popularidad?

—Antes de llegar a lo que soy, sí. Ahora, no tanto. No se puede andar de incognito.

—No hay mal que por bien no venga.

José-Luis de Castro Rebolledo

Pizarra

PRIMERA DIVISION	
Español-Bilbao	
Las Palmas-Barcelona	
Leonesa-Celta	
Coruña-Valladolid	
At. Madrid-R. Madrid	
Hércules-Alavés	
Real Sociedad-Valencia	
Murcia-Sevilla	
SEGUNDA DIVISION	
GRUPO NORTE	
Osasuna-Logroñés	
Zaragoza-Baracaldo	
Caudal-Ferrol	
Lérida-La Felguera	
Gijón-Oviedo	
Indauchu-Sestao	
Santander-Sabadell	
Tarrasa-Eibar	
GRUPO SUR	
San Fernando-Jaén	
E. Industrial-Tenerife	
At. Tetuán-Jerez	
Cádiz-E. de Tánger	
Badajoz-Extremadura	
Plus Ultra-Málaga	
Mestalla-Castellón	
Betis-Granada	
TERCERA DIVISION	
(GRUPO NOVENO)	
Acero-Alcoyano	
Onteniente-P. Soriano	
Villarreal-Burriana	
Alcira ALBACETE	
Játiva-Gandia	
GRUPO DECIMO	
Elda-Callosa	
Elche-Lorca	
ALMANSA-Orihuela	
Yeclano-Imperial	
Cieza-Novelda	
HELLIN-Muleño	

PASTILLAS DISPAK

VENCEN LA TOS

José Ruiz Ballesteros

Agente de préstamos por el Banco Hipotecario de España

COMPRA-VENTA DE FINCAS

Mayor, 44 Teléfono. 1763

Pronósticos a la jornada

Mañana se disputa otra de las jornadas correspondientes a las fases de permanencia y descenso en III División. Por lo que respecta a los encuentros señalados para los clubs de nuestra capital y provincia, nuestros pronósticos son los siguientes:

ALCIRA-ALBACETE.—Partido muy difícil para nuestro club. Casi estamos por asegurar que el Albacete no conquistará ese positivo que le falta para enjugar el déficit del pasado domingo. Hablamos así, tomando como base para nuestro pronóstico el último encuentro de nuestro titular que a todos nos dejó más fríos que el medio ambiente. Y lo triste del caso es que si nuestros jugadores continúan con la tónica de juego que el domingo anterior practicaron, tenemos la sospecha de que nos vamos a librar del descenso por algo menos que tablas.

No obstante quisiéramos ser optimistas, como lo eramos después del resultado de Burriana. Pero no podemos olvidar la pobre impresión de juego y de espíritu futbolístico del once local en la tristemente memorable jornada deportiva que venimos comentando. De todos modos, el Albacete debería hacer lo posible por ofrecer a la afición un resultado honroso que volviera a conquistar el favor de sus seguidores. Con esta esperanza despedimos al titular en su viaje a Alcira.

ALMANSA-ORIHUELA.—Pronosticamos un fácil triunfo del Almansa que le ayudará mucho a aliviar su posición. No obstante creemos que los almanseños no deben salir confiados al terreno de juego y si dispuestos a llevarse el triunfo con todos los honores. Insistimos en nuestro pronóstico optimista para este partido y estamos seguros que los almanseños lograrán el triunfo, repetimos, sin grandes dificultades.

HELLIN-MULEÑO.—El Hellin también a lo que se ve, está en deuda con su afición. Ocasión estupenda tiene de congraciarse con sus seguidores en el encuentro de mañana, ya que el Muleño no es equipo rival de la categoría del Hellin. Los hellineros deben quedarse con la victoria, pero a base de muchos goles. Ha de ser éste un encuentro que deje grata memoria en los aficionados y al que deben seguir otros, donde el triunfo sea completo y frente a un equipo de más campanillas.

Las Apuestas Benéficas

Tres boletos más aproximados de nueve aciertos en Albacete en la jornada 20

En la Delegación Provincial del Patronato se encuentra expuesta al público la lista provisional de premios de la 20 jornada, y contra la cual se podrán formular reclamaciones hasta el martes día 21, a las dos de la tarde.

Han sido recaudadas en dicha jornada, 3.581.445'45 pesetas, de las que se reparan, 1.790.722'70 pesetas, provisionalmente 41 boletos máximos acertantes, de 10 aciertos, a 43.676'15 pesetas cada uno.

La misma cantidad a repartir entre 675 boletos más aproximados de 9 aciertos, provisionalmente a pesetas 2.652'90 cada uno.

Los números de los boletos premiados en esta capital, más aproximados, de 9 aciertos son: Serie A, números 582.008 582.588 y 583.948.

Otro premio periodístico para "Argos"

MADRID.—El Colegio Oficial de Arquitectos ha resuelto el concurso anual de artículos periodísticos, concediendo premios de 10.000 pesetas a don Enrique Aguinaga, por su trabajo «Nuevos materiales», publicado en «La Vanguardia»; a don Rafael López Izquierdo, por el titulado «El arquitecto en la ciudad», publicado en «El Alcázar», y a don Valentín Bleye, por el titulado «La problemática de la arquitectura española», que, como otros varios sobre temas arquitectónicos, fué distribuido por los Servicios de Prensa Argos a los periódicos abonados a esta Agencia.

Krafft SUPER 3 STANDARD

LIQUIDOS DE FRENO PARA SU

El tiempo, hoy

EN ALBACETE

LA NIEVE CAIDA EN LA TARDE DE AYER, FUE DE 0'2 DECIMAS DE LITRO POR METRO CUADRADO

Datos facilitados por el Observatorio de la Base Aérea de los Llanos.

Temperaturas extremas: Máxima, 5'3 grados a las 15'00 horas de ayer; mínima, 7'8 grados bajo cero a las 8'30 horas de hoy.

Cielo despejado; presión media, 693'4; humedad relativa media, 93 por 100.

La nieve caída en la tarde de ayer, fué de 0'2 décimas de litro por metro cuadrado.

Farmacias de guardia

PARA ESTA NOCHE

Don Salvador Silvestre Alcalde de Baeza, San Agustín, 7.

PARA MAÑANA

Servicio de día

Santa Teresa, Mayor, 16; don José González Frías, Isabel la Católica, 14, (antes Veleta) y don José García Carmona, Dionisio Guardiola, 30, (esquina Ríos Rosas).

Servicio de noche

Santa Teresa, Mayor, 16.

PARA EL LUNES

Servicio de día

Don Gerardo Berzosa Alvarez, Mayor, 5; don Angel Molina Morcillo, Feria, 45 y don Fulgencio Lozano Navarro, Tesifonte Gallego, 11.

«La media luna negra»

Ha iniciado en Argelia una ofensiva contra las tropas francesas

RABAT, 18.—El grupo rebelde denominado «La media luna negra» anuncia que inicia una ofensiva en regla contra las tropas francesas. Dicho grupo parece responsable de los atentados cometido ayer, con bombas, en Rabat y Casablanca. Afirma que ha unificado todos los grupos rebeldes bajo un organismo, el llamado «Ejército de liberación marroquí».—Efe.

Mueren dos cacereños ilustres

Uno de ellos el actual presidente de la Diputación

CACERES, 18.—Han fallecido, en el mismo día, don Luis Grande Budesón, presidente de la Diputación Provincial y procurador en Cortes y el jurista ex presidente de Sala del Supremo y ex fiscal de dicho organismo, don Diego María Crehuet del Amo. Se da la circunstancia de que ambos eran cacereños ilustres y entrañables amigos entre sí.—Cifra.

Pasatiempos y curiosidades

Solución del crucigrama núm. 190

- HORIZONTALES. 1. Olear. 2. Alegres.—3. eteV. Paía.—4. Osti. Ala. Tez.—5. Etna. Copa.—6. Si. Ve. Oc. aF.—7. Trae. Caro.—8. Eas. aiC. Man.—9. Ries. Osar.—10. Altamar.—11. eaceD.
- VERTICALES.—A. Oeste.—B. Estirar.—C. Atún. Parte del mundo.—D. Ole. Ave. Ele.—E. Leva. Asta.—F. eG. Le. Mi. aC.—G. Arpa. Come.—H. Rea. Ccc. saD.—I. Sito. Amar.—J. Separar.—K. Zafón.

Anuncios por palabras

TRITURADORES CERNEDORES hidro-extractores centrifugos. Filtros-Prensa-Machacadoras, motores, compresores, reductores velocidad bombas de membración. INDUSTRIAS SEGUI. Lepanto, 23. VALENCIA.

COLOCO SERVIDUMBRE.—Dirigirse incluyendo sello, referencias y pretensiones, a Agencia de Criadas Matriculadas, Avenida de Alfonso el Sabio, 2. Alicante.

CON NIÑOS POR LA CIUDAD Consejo de Ministros

SOMBRA CHINESCAS

Mientras ponen la cena, hagamos sombras chinescas con las manos. Tú mira a la pared y verás, en rápida sucesión, la cabeza de un pato, un conejito que mueve las orejas, un burro desquijarándose en sus supuestos rebuznos, la trompa de un jenízaro, el cuello de un cisne, un baturro... Las figuras desaparecen en seguida y son reemplazadas por otras, según tu avidez. El repertorio es muy limitado, porque los elementos no pueden ser más simples. Así, pues, no pidas mucho.

Este espectáculo tan inocente no es cosa del otro jueves. Yo te iré enseñando a poner las manitas como las pongo yo y tú mismo podrás hacer estas sombras cuando te plazca. Como eres tan portado inventarás otras figuras y acaso aprenda yo de tí. Quizá una noche me digas que lo que veo en la pared es la cara de mamá cuando te regaña o la mía cuando estoy serio.

Antaño, en los teatros, circos y en algunos saraos de importancia se hacían sombras chinescas, no con las manos, sino con todo el cuerpo: actitudes gentiles, pasos de baile, alegorías escultóricas, galanas aposturas. Un buen día los Estados Mayores de estas sombras invocaron el cinematógrafo y éste acudió arrollador y definitivo, proyectando la vida entera en la pantalla. Y ellas, cansadas, optaron por una reclusión a perpetuad, dejándonos estas sobrinesas en nuestras manos.

Pronto te cansarás de este pasatiempo y buscarás otras sombras más o menos orientales. Es preciso que te acompañen, porque si no, caerás en la desolación del héroe de Alejandro von Chamisso y sufrirás mucho. Elige las sombras buenas y procura siempre que la que tu cuerpo proyecte no tenga tacha de mala, que ya hay bastantes sombras repugnantes por esos andurriales.

F. DEL CAMPO AGUILAR

Plaza del Altozano

No pretendemos hacer una crítica literaria, ni tampoco propaganda a una novela recientemente publicada.

Es sencillamente que ayer, en vista de las pocas noticias que ver y comentar, nos pusimos a leer.

En nuestras manos cayó una novela donde el tremendismo no existe. Los efectos los busca el autor por el camino del equilibrio. El ambiente se centra en el anchuroso espacio de una Andalucía que sirve de cuna y vivienda a la aristocracia, donde las épocas anteriores, así como la natural, cuenta en la valiosa acción del tiempo en que se desarrollan los sucesos. Una trama urdida sobre moldes tradicionales, entre los que destaca un conjunto de estampas del buen vivir andaluz. Un libro cuya cámara nos lleva a escuchar galabras y pensamientos de esta novela, llena de fina observación, no es otro que "Los Dueños". Su autor: Manuel Halcón.

Sin salir de casa, también llegó a nosotros la noticia de que "Pedrés" no ha desmentido su retirada de los toros. Esta circunstancia de ja en buen lugar a los compañeros cronistas taurinos que en cumplimiento de su deber informativo, echaron las campanas al vuelo cuando "Pedrés" anunció su retirada en carta dirigida a nuestro director, y mucho mejor al cronista de Radio Albacete que a terror de tal decisión, manifestó que no se trataba de un truco propagandístico, pues Pedrés era persona seria. Así lo creemos nosotros.

José ESPINOSA

Sección Femenina

Un Curso de Trabajos Manuales celebra la Escuela Hogar de S. Femenina. ¿Te interesa hacer lo?—¿Por qué no te informas?

Ayer se inauguró el Curso de propagandistas

(Viene de la pág. PRIMERA) riodismo de Madrid y Barcelona, donde cada vez son más numerosas las alumnas y más de medio centenar de mujeres trabajan ya en Redacciones de periódicos.

Citó datos eloquentes sobre las mujeres periodistas de todo el mundo, refiriéndose al Congreso celebrado hace dos años en Alemania, al que concurren mujeres periodistas de casi toda Europa y América. Leyó a este respecto curiosas estadísticas del número de mujeres que ejercen el periodismo en los diversos países del mundo y de las preferencias de las mujeres de cada nación dentro de la profesión periodística.

La última parte de su disertación la dedicó al señor Aguilár al periodismo de la mujer católica, y comenzó recordando las indicaciones de los Sumos Pontífices, sobre la importancia y trascendencia de la buena Prensa en los tiempos modernos. La gente lee más que nunca—dijo—y la pluma es, indiscutiblemente, la gran palanca de la opinión, de la cultura, de la política y hasta de los negocios. ¿Por qué no ha de serlo también de la religión y de la moral?

Recordó los tiempos anteriores a nuestra guerra de liberación, cuando una Prensa atea, llevó a España a la ruina y a la desolación, provocando una guerra que nos costó un millón de muertos y afirmó que todo lo que se haga será poco, en el sentido de crear periódicos verdaderamente católicos, para librar la batalla planteada hoy, con signos trágicos, en todo el mundo.

Recordó diversos discursos de S. S. el Papa Pío XII, sobre la importancia de la Prensa y especialmente las palabras que dirigió recientemente a un grupo de magnates de la Prensa norteamericana, sobre la verdad informativa y sobre la nefasta táctica del "silencio" en informaciones que conviene difundir y cuya divulgación se estude deliberadamente.

(Viene de la pág. PRIMERA) secretario general a don Diego Salas Pombo.

Decreto por el que se nombra vicesecretario de Obras Sociales a don José Antonio Giron y Velasco.

Decreto por el que se nombra miembro de la Junta Política a don José Antonio Eiola Olaso.

Decreto por el que se nombra delegado nacional de Información a don Alberto Martín Gamero.

A. I. R. E.—Expedientes de obras. Franquicias arancelarias.

COMERCIO.—Decreto por el que se proroga la rebaja de derechos arancelarios para material siderúrgico hasta el 1 de marzo de 1957. Informe sobre quebrantos sufridos en la región levantina, con motivo de las heladas.

INFORMACION Y TURISMO.—Decreto por el que se regula la instalación de establecimientos hoteleros de iniciativa privada en la zona de influencia de albergues y paradores del Estado. Decreto por el que se modifica el nombre del cuerpo a que se refiere la plantilla número 13 de la Ley de 20 de diciembre de 1952. Informe sobre el incremento de visi-

tantes extranjeros en el año 1955.

BIOGRAFIA DEL NUEVO VICESECRETARIO GENERAL

Don Diego Salas Pombo, gobernador civil y jefe provincial del Movimiento en Valencia, tiene treinta y ocho años y es licenciado en Derecho.

Nació en Barcelona y estudió en las Universidades de Santiago de Compostela y Madrid. Fue uno de los fundadores de la Falange gallega.

Estuvo encarcelado en la zona roja y después se incorporó como voluntario al Ejército nacional, en el que luchó como alférez de Ingenieros en diversos frentes de batalla.

Con veinticinco años era jefe provincial del Movimiento en La Coruña, donde organizó, por encargo del Caudillo, un importante Congreso. En 1945, gobernador civil y jefe provincial de Salamanca, y por último, desde 1950, gobernador civil y jefe provincial de Valencia, cargo que ocupa en la actualidad.

Forma parte del Consejo Nacional de FET y de las JONS desde octubre de 1942.

Está en posesión de las grandes cruces del Yugo y las Flechas, Cisneros, Mérito Agrícola y Mérito Civil; del Víctor de Oro del SEU y de la Medalla de Oro del Movimiento. Medalla de la Vieja Guardia, Cruz de Guerra, Cruz Roja del Mérito Militar y Medalla de la Campaña. Tiene las Medallas de Oro de la Ciudad y Provincia de Salamanca, Béjar y Ciudad Rodrigo, y es hijo adoptivo de todos los Municipios de la provincia de Salamanca, como recuerdo de afecto y gratitud a su gestión. Es también miembro del Instituto de Cultura Hispánica y de varias Corporaciones profesionales y

académicas. Asimismo está en posesión de varias distinciones extranjeras.

BIOGRAFIA DE DON ALBERTO MARTIN GAMERO

El nuevo delegado nacional de Información, nació en San Martín de Montalbán (Toledo), en 1915. Es abogado y notario. Perteneció a la Falange de Toledo, y al ser sitiado el Alcázar, se refugió en la fortaleza, donde permaneció el tiempo del asedio defendiéndola contra los ataques de los rojos.

Liberado Toledo, sirvió como voluntario en la Segunda Bandera de Castilla con el grado de teniente. Su actuación

militar le valió, entre otras condecoraciones, la Laureada Colectiva, la Cruz de la Medalla, tres Cruces Rojas y el Aspa de Plata.

Terminada la contienda fue nombrado jefe provincial del Movimiento en Toledo y gobernador civil, y en 1942 marchó a Rusia como voluntario de la División Azul. Por su comportamiento en el frente le fue concedida la Cruz de Hierro, primera que se otorgó a un español.

En 1944 fue nombrado gobernador civil de Soria y en 1945, de Logroño, donde permaneció hasta que fue despedido hace poco para igual cargo en Pontevedra.

Duros ataques a Stalin en el Congreso del partido comunista soviético

Mikoyan critica la política exterior del fallecido dictador rojo

LONDRES, 18.—En un largo discurso pronunciado por Mikoyan, veterano jefe del partido comunista soviético, ante el Congreso que el mismo celebra en Moscú, ha criticado la obra de Stalin: "Problemas económicos en la URSS", publicada en 1952, diciendo que "algunas de sus declaraciones sobre la economía de las naciones capitalistas, son difícilmente correctas".

Mikoyan criticó también duramente el libro "Historia del partido comunista de la Unión Soviética", que es atribuido a Stalin. Afirmó que

es principalmente responsable de la insatisfactoria condición del trabajo de propaganda del partido, porque limitaba "el mundo de ideas del marxismo y del leninismo al marco de la historia del partido".

Criticó, asimismo, Mikoyan la pasada política exterior soviética, y especialmente las relaciones con Yugoslavia. "Pero estos errores—añadió—son cosas del pasado y ahora, el Gobierno soviético ha emprendido decididamente el camino de la eliminación de estos defectos en la esfera de la política exterior". Etc

Crónica religiosa del sábado

Cuaresma...

Por FRANCISCO FUENTES
Canónigo de la Santa I. Catedral

Vestida de ceniza y violetas, nos llega un año más la Cuaresma católica apuntando propósitos de renovación a nuestro espíritu cristiano. La Iglesia consagra y dedica estos cuarenta días a prepararnos para celebrar santamente los Misterios augustos y consoladores de la Muerte y Resurrección de Nuestro Señor Jesucristo.

Tiempo de salud es este tiempo. Coyuntura propicia en que la misericordia divina se nos ofrece más asequible, más cercana, atraída por la disposición de nuestra penitencia. Toda la liturgia cuaresmal, tan hondamente seria y expresiva, aparece empapada de confianza en la bondad misericordiosa de Dios Nuestro Señor, animándonos a trabajar sin descanso, para conseguir la realización de nuestro plan de reforma interior.

No pretende otra cosa la Iglesia, al aconsejarnos con insistencia que nos revistamos interiormente de este espíritu de austeridad penitencial propio de los días cuaresmales, sino disponer los caminos del alma, encauzándola con firmeza y suavidad a la verdadera vida de la gracia, que se nos da en virtud de los méritos de la Redención por Cristo Dios y Hombre.

Para el buen católico debe ser la Cuaresma escuela de penitencia y palenque de santas maniobras, que le adiestran y en definitiva le entrenen en la importantísima tarea de aprender a vivir no según los impulsos de la carne, sino a tenor de las normas del espíritu.

Por eso la Iglesia, con ternura de madre, tan oportuna siempre y tan deseosa de nuestra salvación eterna, prodiga en estos días, con mayor ahínco, sus mejores solicitudes, con el fin de caldear nuestro afán y templarlo varonilmente en la fragua de las más firmes y robustas resoluciones cristianas.

Suena más urgente que nunca y más apremiante el eco de la predicación de las verdades eternas, para despertar las conciencias adormiladas y ahuyentar de los oídos el blando arrullo falaz con que se disfrazan, embaucadores, los tres enemigos capitales del alma: el mundo, la carne y el demonio.

Cristo, viviendo en el desierto su Cuaresma de ayuno y mortificación, debe ser como siempre nuestro vivo modelo en las luchas inevitables y constantes contra Satanás y sus tentaciones.

Confiados en la seguridad de la gracia que es fortaleza y consuelo, celebremos cristiana y santamente la Cuaresma, para que—como canta la Iglesia—purificados de los antiguos vicios, seamos participantes del misterio de salvación.

Regresa de Nueva York, la señora de Fernández Cuesta

BARAJAS, 18.—Procedente de Nueva York ha llegado esta mañana, por vía aérea, la señora de Fernández Cuesta, (don Raimundo). En el aeropuerto fue recibida por su esposo y por el ministro secretario general del Movimiento, señor Arrese, y diversas jerarquías de la Falange.—Cifra.

BURBUJAS

AGRUPACION DE CAZADORES

Una de las actividades de la Obra Sindical "Educación y Descanso" que más entusiasmo vienen despertando es la que se refiere a la cinegética. Próximamente se constituirá la Agrupación de Cazadores, con lo que los amantes de este emocionante deporte podrán experimentar bajo la organización de la popular Obra Sindical. Por otra parte, también se ha proyectado la creación de otra para pescadores deportivos.

NUMISMÁTICA

En nuestra ciudad vive un señor aficionado a la numismática, poseedor de una colección que, al decir de los que la han visto, es valiosísima. Una de las últimas adquisiciones conseguida por el coleccionista es una moneda checoslovaca. Lo curioso es que dicha moneda no está fabricada con un metal más o menos preciosos, sino con una especie de plástico o baquelita.

GUTIERREZ ALARCON

No habrá libertad de radio en la Argentina

Hasta que el país no vuelva a la normalidad

BUENOS AIRES, 18.—El presidente Aramburu ha manifestado a una delegación de la Asociación de Radio Argentina, que las emisoras de radio funcionarán privadamente y sin interferencia del Gobierno, cuando el país vuelva a la normalidad.—Etc.